



平成30年4月13日

各位

会社名 株式会社エディア
代表者名 代表取締役社長 原尾正紀
(コード番号: 3935 東証マザーズ)
問合せ先 取締役副社長 賀島義成
(TEL. 03-5210-5801)

(訂正)「第三者割当による第12回新株予約権(行使価額修正条項付)の発行及び新株予約権の買取契約(コミット・イシュー※)の締結に関するお知らせ」の一部訂正について

平成30年4月12日に発表いたしました「第三者割当による第12回新株予約権(行使価額修正条項付)の発行及び新株予約権の買取契約(コミット・イシュー※)の締結に関するお知らせ」につきまして、一部記載に誤りがございましたので、以下の通り訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

<第12回新株予約権の発行要項>

(訂正前)

	(前略)	
8. 本新株予約権の払込金額		金 <u>2,960,000</u> 円
	(後略)	

(訂正後)

	(前略)	
8. <u>各本</u> 新株予約権の払込金額		金 <u>3.7</u> 円
	(後略)	